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1 King (Il libro dei mutamenti)
Prefazione di C. G. Jung

Read More

SKU: 7411

Price: 18,00€

Stock: outofstock
Categories: Esoterismo

autore: a cura di Bruno Veneziani e A. G. Ferrara,
confrontata con l'originale cinese da Bruno Veneziani
editore: Astrolabioluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1950

Product Description

619 pagine, 22 cm + 3 monete. Legature editoriale in similpelle rossa con decorazioni in oro al
dorso e la piatto. In custodia, abrasioni lievi alla custodia rilegato Molto buono (Very Good)
(7411)



https://viborada.it/prodotto/i-king-il-libro-dei-mutamenti-prefazione-di-c-g-jung/
https://viborada.it/categoria-prodotto/esoterismo/
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sl 11 cinema e I'uomo moderno.
Interventi al Convegno
Internazionale di
cinematografia, tenuto a
Perugia dal 24 al 27 settembre
1949

Read More

SKU: 6561

Price: 18,00€
Stock: outofstock

Categories: Cinema

autore: Barbaro Umbertoeditore: Ed. Le Edizioni
Socialiluogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1950

Product Description
In 16, pp. 195 con sei tavole. Brossura e sovraccoperta con strappetti, piccole mancanze e lievi
fioriture brossura Buono (Good) (6561)



https://viborada.it/prodotto/il-cinema-e-luomo-moderno-interventi-al-convegno-internazionale-di-cinematografia-tenuto-a-perugia-dal-24-al-27-settembre-1949/
https://viborada.it/categoria-prodotto/cinema/
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SCUOLA-DI GUERRA -AEREA
FIRENZE o

4“4.7.;;{‘:?4147741-1 E,fl—,.,g\! Rayr 4

T;wl AN Te—
i Generale Guido Boselli ik =
La evoluzione nello studio
della Geografia Militare
e la Geografia Aerea
ed Aeronautica

COMUNICAZIONE

AL XV CONGRESSO

GEOGRAFICO NAZIONALE
Torino 1950

Product Description

La evoluzione nello studio della
Geografia militare e la Geografia
aerea ed Aeronautica.
Comunicazione al XV Congresso
geografico nazionale. Torino
1950

Read More

SKU: 4657

Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Boselli Guido Generaleeditore: Tipolitografia
Scula di Guerra aerealuogo-edizione: Firenzeanno-
edizione: 1950

In 8, pp. 16. Brossura. Dattilo. Dedica autografa e biglietto da visita dell'autore. brossura Buono

(Good) (4657)



https://viborada.it/prodotto/la-evoluzione-nello-studio-della-geografia-militare-e-la-geografia-aerea-ed-aeronautica-comunicazione-al-xv-congresso-geografico-nazionale-torino-1950/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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Miti e misteri. A cura di Angelo
Brelich

Carlo Kerényi
Read More

SKU: 536
Price: 18,00€

Stock: outofstock

Miti e misteri

Categories: Saggi

autore: Carlo Kerenyieditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1950

" Einaudi 8

Product Description
In 8, pp. 504. Brossura. Tavole b/n fuori testo. Collana, Biblioteca di studi etnologici e religiosi;

15. Parzialmente intonso brossura Buono (Good) (536)



https://viborada.it/prodotto/miti-e-misteri-a-cura-di-angelo-brelich/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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s Le due fonti della morale e della
= religione. 2. edizione

Read More

SKU: 11827

Price: 16,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia

autore: BERGSON HENRIeditore: Edizioni di
Comunitaluogo-edizione: Milanoanno-edizione:
1950

Product Description
In 8, 349 pagine, legatura coeva come da foto, conserva la copertine della brossura originale
all'interno, carta ingiallita rilegato Molto buono (Very Good) (11827)



https://viborada.it/prodotto/le-due-fonti-della-morale-e-della-religione-2-edizione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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sy "\ Attraverso L'ltalia. lllustrazione

0
TOURING CLUB ITALIANO 6 . - .
| delle Regioni Italiane. Volume
ATTRAVERSO L'ITALIA b
ILLUSTRAZIONE DELLE REGIONI ITALIANE {
i1l

VOLUME SEDICESIMO

XVI. Emilia e Romagna

|
EMILIA %% Reattiore
E ROMAGNA | -

Price: 15,00€

Stock: instock

Categories: Viaggi

autore: Touring Club Italianoeditore: Bertieriluogo-

edizione: Milanoanno-edizione: 1950
MILANO 1950

Product Description

In 4, pp. 271. Brossura. Tavole e illustrazioni b/n, una Carta Geografica. Lievi e rare fioriture alle
copp. brossura Buono (Good) (18804)



https://viborada.it/prodotto/attraverso-litalia-illustrazione-delle-regioni-italiane-volume-xvi-emilia-e-romagna/
https://viborada.it/categoria-prodotto/viaggi/
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1 Esaie. Poemes propheétiques.
VOIX DE LA TERRE Adaptation francaise par Henri

——

N T S0 Stierlin

‘l

E.fa'fé’ | Read More

| SKU: 10190
’ Price: 15,00€
Stock: instock
\ Categories: Religione
\ autore: AA.VV.editore: GLMluogo-edizione: Paris
l anno-edizione: 1950

Glm

e : ——

Product Description
In 16, pp. 30. Brossura. Esemplare n 725 di 1300. brossura Molto buono (Very Good) (10190)



https://viborada.it/prodotto/esaie-poemes-prophtiques-adaptation-francaise-par-henri-stierlin/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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F Il pensiero geografico di S.
Alberto Magno

]

IDA GOBBO (Svor Giorpana 0. P.)

Read More

IL PENSIERO GEOGRAFICO SKU: 9240
DI S. ALBERTO MAGNO

Price: 15,00€
Stock: instock

Estratto dalle Miscellanea SCRITTI VARIL (1)
della Facoltd di Magisters” di Terino

Categories: Varie

autore: Gobbo Idaeditore: Gheroniluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1950

T

eorrore GHERONI romino
— e

Product Description
83 p.; 25 cm. Brossura. Estratto dalla Miscellanea: Scritti Vari (1) / a cura della Facolta di
Magistero di Torino Piccole mancanza al margine superiore delle ultime 5 carte brossura Molto

buono (Very Good) (9240)



https://viborada.it/prodotto/il-pensiero-geografico-di-s-alberto-magno/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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Prima che il gallo canti. Seconda
edizione

Read More

SKU: 6660

Price: 15,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: Pavese Cesareeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1950

Product Description
317 p.; 20 cm. Legatura mezza tela. Collana | Coralli, 34 rilegato Molto buono (Very Good)

(6660)



https://viborada.it/prodotto/prima-che-il-gallo-canti-seconda-edizione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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- L'eccessiva onerosita

ANGELO DE MARTINI

e nell'esecuzione dei contratti

Read More

SKU: 167

Price: 15,00€
Stock: outofstock

L’ ECCESSIVA ONEROSITA’
NELL’ ESECUZIONE DEI CONTRATTI

Categories: Diritto

autore: Angelo De Martinieditore: Giuffreluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1950

MYLTA]

[PAVCIS]
£,
AG

MILANO

DOTT. A. GIUFFRE EDITORE
1950

Product Description
In 8, pp. X+220. Rilegatura tutta tela e oro. Ottima copia rilegato in pelle Ottimo (Fine) (167)



https://viborada.it/prodotto/leccessiva-onerosit-nellesecuzione-dei-contratti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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F | Il conflitto dei diritti e I'art.
R 1380 del Codice civile.
UGO NATOLI .
| Read More
IL CONFLITTO DEI DIRITTI ~ SKU: 166
E L’ART. 1380 DEL CODICE CIVILE Price: 15,00€

Stock: outofstock
Categories: Diritto

autore: Natoli Ugoeditore: Giuffreluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1950

HYLTA]
[PAVCIS]

AG

# MILANO
DOTT. A. GIUFFRE . EDITORE
1950

Product Description

In 8, pp. 192. Rilegatura tutta tela e oro. Pubblicazioni dell'lstituto di scienze giuridiche,
economiche, politiche e sociali della Universita di Messina ; 23 rilegato in pelle Buono (Good)
(166)



https://viborada.it/prodotto/il-conflitto-dei-diritti-e-lart-1380-del-codice-civile/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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Le civilta nella storia,
compendio di D. C. Somervell,
David Churchill[Traduttore]

Arnold J. Toynbee

Le civilta nella storia Read More
| SKU: 4120

Price: 15,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: Toynbee Arnold J.editore: G. Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1950

Product Description
761 p.; 22 cm Traduzione di C. P. e Charis de Bosis. Aloni e macchiette sulla copertina, carta
ingiallita, lievi abrasioni alla copertina brossura Mediocre (Poor) (4120)



https://viborada.it/prodotto/le-civilt-nella-storia-compendio-di-d-c-somervell-david-churchilltraduttore/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

